8. feladatsor
Az angol nyelvit feladatok angolul adanddk be.

1. Egy halmazt 6nzének neveziink, ha a szamossagat (elemszamat) tartalmazza elemként.
Példaul a {2, 3, 8} halmaz 6nz6. Egy 6nz6 halmaz minimalis, ha semelyik valodi részhalmaza
sem 6nz6. Hany minimalis 6nz8 részhalmaza van az {1,2,...,n} halmaznak?

2. A, B és C olyan nemkollinearis pontok a sikon, melyek mindkét koordindtaja egész,
tovabba az AB, AC és BC tavolsagok is egészek. Ezen feltételek mellett hatéarozzuk meg
az AB szakasz hosszanak legkisebb lehetséges értékét.

3. Let d,, be the determinant of the n x n matrix whose entries, from left to right and then

from top to bottom, are cos1, cos2, ..., cosn?. (For example,

cosl cos2 cos3
d3 = |cos4d cosb cos6|.
cos7 cos8 cos9

The argument of cos is always in radians, not degrees.) Evaluate lim,,_,~ d,.

SEGITSEG: Honlapon.

4. Az S C R halmaznak eleme a 0 és az 1. Tovabba S-re teljesiil, hogy véges sok kiilonbozd S-
beli elem atlaga is mindig S-ben van. Mutassuk meg, hogy S tartalmazza a [0, 1] intervallum
Osszes racionalis szamat.

5. Legyen a,b € R, a < b. Tegyiik fel, hogy az f:[a,b] — [a,b] fiiggvényre teljesiil, hogy

[f(2) = F()| < |z =yl

minden x,y € [a, b] szamparra. Valasszunk egy tetszbleges x1 € [a, b] szamot, és az

_ Zp+ f(mn)
Tp41 =
2
rekurzioval definialjuk az xa, z3, ... szdmokat. Mutassuk meg, hogy az (z,,).., sorozat az f

fliggvény valamely fixpontjahoz tart.

6. Legyenek x € [0, 1] és m,n € N. Bizonyitsuk be, hogy

(1—2™)™+(1—(1—2)™)" > 1.



